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Karpacz, 13.12.2021
IGN.7021.159.2021/39394

zapytanie i odpowiedz

Zgodnie z postanowieniem art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r.
Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) Zamawiajacy
informuje, ze 08122021 r. do Zamawiajacego wptyneto pismo, dotyczace
postepowania przetargowego ogtoszonego w Biuletynie Zamowien Publicznych
Nr 2021/BZP 00298027/01 z dnia 03.12.2021 r. pn. Zorganizowanie i administrowanie
ptatnymi parkingami na terenie Miasta Karpacz.

W  zwigzku z ogtoszonym postepowaniem przetargowym na
.Zorganizowanie i administrowanie ptatnymi parkingami na terenie Miasta
Karpacz” prosimy o udzielenie odpowiedzi na nastepujace pytania:

1. Czy dopuszczaja Panstwo mozliwosc uzycia parkomatow wyprodukowanych
wczesniej niz w 2016 roku, ale nie starszych niz 20147

2. Czy dopuszczajg Panstwo mozliwosc¢ zastosowania w parkomatach wytacznie
zblizeniowych czytnikéw kart tj. Paypass/PayWave? Sugerujemy taka zmiane
poniewaz z naszych wieloletnich obserwacji wynika, ze czytnik chipowy
narazony jest o wiele bardziej na wandalizmy, badz awarie spowodowane
btedna obstuga przez klientdéw np. wrzucanie bilonu w szczeline czytnika etc.
Ponadto wudziat transakcji bezgotowkowych dokonywanych w czytniku
chipowym jest sukcesywnie na strefach ptatnego parkowania coraz nizszy i
obecnie w wielu projektow stanowi zaledwie kilka procent.

3. Czy dopuszczajg Panstwo wydtuzenie terminu uruchomienia ptatnosci karta z
2 tygodni do 8 tygodni? Procedura konfiguracji i uruchomienia ptatnosci karta
jest niezalezna od Wykonawcy. Operator zewnetrzny zwykle potrzebuje na to
minimum 6 tygodni.

4, Termin montazu parkomatdéw to 10 dni od dnia podpisania umowy. Czy
dopuszczajg Panstwo wydtuzenie tego terminu do standardowego dla tego
typu projektow 70 dni?

5. Prosimy o doprecyzowanie co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem: i
papierowej z odczytywaniem bazy PESEL".
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6. Dot.§12 ust.1 pkt 2 li. b Umowy
Czy Zamawiajacy zmieni powyzsze postanowienia w ten sposob, ze kary
umowne beda liczone za zwitoke w uruchomieniu ptatnych parkingow?
Wykonawca moze ponosi¢ odpowiedzialnos¢ wytacznie za swoje zawinione
dziatanie lub zaniechanie. Ponadto zgodnie z art. 433 ustawy prawo zamowien
publicznych umowa nie moze przewidywac odpowiedzialnosci wykonawcy za
opoznienie, w tym przypadku jest to postepowanie abuzywne.

7. Dot.§12 Umowy
Czy Zamawiajacy uzupetni postanowienia umowne dotyczace kar umownych,
W ten sposodb, ze zgodnie z art. 436 pkt. 3 ustawy prawo zamowien publicznych
okresli maksymalny taczny limit kar umownych, ktéry Zamawiajacy moze
dochodzi¢ na podstawie niniejszej umowy — np. 20 % wynagrodzenia brutto?

8. Dot. §12 ust.2 Umowy
Czy Zamawiajacy zrezygnuje z mozliwosci potrgcania kar umownych z uwagi
na fakt, ze wierzytelnos¢ Zamawiajacego o zaptate kary umownej nie jest
jeszcze wymagalna. Jak ten zapis ma sie do przepisow w zakresie braku
mozliwosci potracenia kar umownych z wynagrodzenia Wykonawecy tj. art. 15 r
lustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczegolnych rozwigzaniach zwigzanych z
zapobieganiem, przeciwdziataniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorob
zakaznych oraz wywotanych nimi sytuacji kryzysowych, zgodnie z ktérym: W
okresie obowigzywania stanu zagrozenia epidemicznego albo stanu epidemii
ogtoszonego w zwigzku z COVID-19, i przez 90 dni od dnia odwotania stanu,
ktory obowigzywat jako ostatni, zamawiajacy nie moze potracic kary umownej
zastrzezonej na wypadek niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy,
o ktérej mowa w art. 15r ust. 1, z wynagrodzenia wykonawcy lub z innych jego
wierzytelnosci, a takze nie moze dochodzi¢ zaspokojenia z zabezpieczenia
nalezytego wykonania tej umowy, o ile zdarzenie, w zwigzku z ktorym
zastrzezono te kare, nastgpito w okresie obowigzywania stanu zagrozenia
epidemicznego albo stanu epidemii.

9. Dot. §15 Umowy
W § 15 Umowy okreslone zostaty przestanki kiedy mozliwe jest odstapienie od
umowy, niemniej jednak brak jest okreslenia terminu w ktorym to odstgpienie
moze mie¢ miegjsce, natomiast zgodnie z art. 396 § 1,,Mozna zastrzec, ze jednej
lub obu stronom przystugiwac bedzie w ciggu oznaczonego terminu prawo
odstapienia od umowy...” W zwigzku z czym czy Zamawiajacy doprecyzuje tresc
paragrafu 9 zgodnie z powyzszg sugestia.

10. Kto jest odpowiedzialny za opracowanie projektu lokalizacji urzadzen oraz
zatatwienie wszelkich formalnosci zwigzanych z montazem parkomatow ?

1. Do kogo nalezy oznakowanie pionowe parkingow objetych przedmiotem
zamowienia ?
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12. Co oznacza, ze oznakowanie pionowe i poziome ma by¢ wykonane w terminie
ustalonym z Zamawiajacym ? Czy Zamawiajacy ma tutaj na mysli na przyktad
termin 1tygodnia czy 2 miesiecy ?

13. Czy Zamawiajacy piszac o wykonaniu urzadzen BRD wynikajacych z
zatwierdzonej organizacji ruchu ma na mysli tylko i wytgcznie stupki blokujace,
czy tez ewentualnie jakies inne urzadzenia ?

ODPOWIEDZI:

Ad. 1.
Nie.

Ad. 2.
Tak.

Ad. 3.

Zgodnie z zapisami w Zatgczniku nr 10 — Szczegotowy opis przedmiotu zamowienia:
W przypadku nieuruchomienia czytnikéw kart ptatniczych w ww. terminie, nie z
winy Zamawiajacego i Wykonawcy, istnieje mozliwosc¢ przedtuzenia tego terminu
po uzgodnieniu z Zamawiajacym.”

Ad. 4.
Obstuga parkingdw ma zosta¢ uruchomiona 13 stycznia 2022 r.

Ad. 5.
Dane z CEPIK powinny zawiera¢ numer PESEL.

Ad. 6.

Nie. Zapisy dotyczg uruchomienia ptatnych parkingow.

W przypadku opdznien w uruchomieniu czytnikow kart ptatniczych - jak w
odpowiedzi nr 3.

Ad.7

Zamawiajacy wprowadza do § 12 ust. 6, ktory otrzymuje nastepujace brzmienie:

,0. Zamawiajacy okresla maksymalny faczny limit kar umownych, ktory
Zamawiajacy moze dochodzi¢ na podstawie niniejszej umowy do wysokosci 30%
wynagrodzenia umownego brutto okreslonego w § 5 ust. T umowy.”

Ad. 8.
Powotywany przez Wykonawce zapis art. 15r (1) ust. 1 nie stanowi przeszkody dla
Zamieszczenia w umowie zapisow regulujacych mozliwos¢ potrgcenia kar

39394



KARPACZ

e

i i K pl
URZAD MIEJSKI ¥ Ssioripec o © wwwbipiarpacz
W KARPACZU

¢, tel. kancelaria 75 76 19 150 B4 kancelaria@karpacz.eu
tel. sekretariat 75 76 19 975

umownych z naleznosciami Wykonawcy. Wspomniana norma ogranicza jedynie
("W okresie obowigzywania stanu zagrozenia epidemicznego albo stanu epidemii
ogfoszonego w zwiqgzku z COVID-19, | przez 90 dni od dnia odwotania stanu, ktory
obowigzywat jako ostatni”) mozliwos¢ skorzystania przez Zamawiajgcego z tego
rodzaju uprawnienia. Zgodnie z projektem umowy ma ona obowigzywac od dnia
01.01.2022 r. do dnia 31.12.2022 r. i w chwili obecnej trudno antycypowac, czy okres
obowigzywania umowy zakonczy sie przed zakonczeniem stanu zagrozenia
epidemicznego/epidemii.

Zamawiajacy nie zrezygnuje z zapisow umowy, przewidujacych mozliwosc
potracania naliczonych przez Zamawiajacego (i wymagalnych w dacie potracenia)
kar umownych z wymagalnym wynagrodzeniem Wykonawcy.

Ad. 9.

Zamawiajacy doprecyzowat tres¢ § 15 ust. 3 wzoru umowy, ktory otrzymuje
nastepujace brzmienie:

.3. Odstgpienie od umowy powinno nastapi¢ w formie pisemnej pod rygorem
niewaznosci takiego oswiadczenia i powinno zawiera¢ uzasadnienie. Wykonanie
prawa odstgpienia od umowy w oparciu o postanowienia niniejszego paragrafu
nastgpi¢c moze w terminie do 30 dni od daty uzyskania przez Zamawiajacego
wiedzy o okolicznosciach stanowigcych podstawe odstgpienia.”

Ad. 10.

Zgodnie z zapisami w Zatgczniku nr 10 — Szczegotowy opis przedmiotu zamowienia:
Do obowigzkdw Wykonawcy nalezy:

Wykonanie projektu organizacji ruchu w przypadku zmiany lokalizacji lub dodania
nowego parkomatu.

Zamawiajacy zgtasza ustawienie nowego parkomatu.

Zatgcznik nr 3 do opisu zawiera plany parkingow, ktore juz funkcjonujg i sa
zgtoszone.

Ad. 1.

Zgodnie z zapisami w Zatgczniku nr 10 — Szczegotowy opis przedmiotu zamowienia:
Do obowigzkdw Wykonawcy nalezy:

Wykonanie niezbednego oznakowania pionowego, poziomego (w terminie
ustalonym z Zamawiajacym) oraz urzadzen BRD wynikajacych z zatwierdzonych
organizacji ruchu.

Ad. 12.
Oznakowanie pionowe nalezy wykonac przed uruchomieniem parkingow.
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Oznakowanie poziome natomiast trzeba bedzie odswiezyc, lub wykonac tam gdzie
nie ma, w terminie uzgodnionym z Zamawiajacym, tzn. jak beda odpowiednie
warunki pogodowe do wykonania oznakowania.

Ad. 13.
Tylko stupki.

Burmistrz Karpacza

Radostaw Jecek
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